En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano sobre la construcción de la variante de Azagra, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 6 de 6 de febrero de 2006.

Pamplona, 16 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación a la pregunta parlamentaria formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Figueras, parlamentaria foral adscrita al Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, relativa la variante de Azagra, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta:

El Gobierno de Navarra ha aprobado el primer paso del procedimiento administrativo declarando Proyecto Sectorial de Incidencia Supramunicipal (PSIS) el estudio informativo de la variante de Azagra.

Por todo ello, a este Grupo Parlamentario le interesa saber:

1. Si el Gobierno de Navarra tiene decidida la construcción de la variante de Azagra, con qué plazo de ejecución y en qué fase se encuentra.

2. ¿Por dónde transcurre el trazado propuesto por el Ejecutivo Foral?

3. Si se han valorado trazados alternativos, cuáles y por qué razones se han desechado.

4. Si el Ejecutivo ha mantenido encuentros con el Ayuntamiento de Azagra sobre el trazado a realizar y qué valoración hace de estos encuentros.

Contestación:

1.- El “II Plan Director de Carreteras 2002-2009” contempla, dentro de las actuaciones programadas, la construcción de la Variante de Azagra (actividad nº 49) previendo la ejecución de la obra en los años 2008-2009, lo que se llevará a cabo en función de las disponibilidades presupuestarias.

A tal efecto, el Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones redactó el “Estudio Informativo de las Variantes de Mendavia, Lodosa, Andosilla, Azagra, Milagro, Valtierra y Arguedas, en la carretera NA-134, Eje del Ebro”. Este estudio, mediante Acuerdo de Gobierno de 9 de enero de 2006, fue declarado Proyecto Sectorial de Incidencia Supramunicipal y fue sometido a información pública a los efectos previstos en la Ley Foral 35/2002, de 20 de diciembre, de Ordenación del Territorio y Urbanismo y a los efectos de Evaluación de Impacto Ambiental. El citado Acuerdo fue publicado en el BON nº 12, de 27 de enero de 2006.

2.- El Estudio Informativo plantea dos trazados para la Variante de Azagra que se representan en la ortofoto que se adjunta.

3.- De los dos trazados alternativos planteados, tras el proceso de información pública del procedimiento administrativo de Evaluación de Impacto Ambiental, se propondrá la aprobación del más conveniente tras analizar las alegaciones que se presenten. A priori no hay ningún trazado desechado.

4.- El Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones ha mantenido reuniones informativas sobre el proyecto con el Alcalde y representantes municipales y conoce sus opiniones. No obstante, espera su posicionamiento oficial en el procedimiento de información pública, antes de valorar cualquier propuesta.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 190 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 8 de febrero de 2006

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Álvaro Miranda Simavilla

